

# Vršovické divadlo Mana



Kontakty

Moskevská 967/34  
Praha 10 – Vršovice

+420 778001097

[info@vrsovickedivadlo.cz](mailto:info@vrsovickedivadlo.cz)

[www.vrsovickedivadlo.cz](http://www.vrsovickedivadlo.cz)

Přístupnost objektů



## Vstup:

Divadlo je umístěno v dominantní budově Husova sboru. Kostel má samostatný vstup z Moskevské ulice a je situován v horním podlaží budovy, přístup je pouze schodištěm.

Do prostor divadla vede hlavní vstup z ulice Na Kovárně (na nároží s Moskevskou ulicí), vchod je bariérový, přístup je přes schodiště (-6 schodů). Vstup je dvojími dvoukřídlými dveřmi (šířka průchodu 130 cm), otevírají se směrem ven. Do foyeru k hledišti vede -14 schodů.

Vedlejší upravený vstup je umístěný v ulici Sportovní (naproti Sokolu), komunikace je ve sklonu 5 %. Přístupový chodník (šířka 120 cm) z betonových desek stoupá (sklon max. 6 %, délka 200 cm) k brance (šířka 140 cm), otevírá se směrem ven. Následuje klesající rampa (sklon 26 %, šířka 181 cm, délka 612 cm), madlo rampy chybí, boční stěny tvoří přirozenou zářku proti sjetí, povrch rampy je ze zdrsnělého betonu. Pod rampou je dostatečná manipulační plocha před vstupem (šířka 150 cm, hloubka 180 cm), před dveřmi je vsazený rošt (šířka 100 cm, hloubka 120 cm, mezery v roštu 3 cm).

Vstupní dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 95 cm, vedlejší křídlo šířka 54 cm) se otevírají směrem dovnitř. Následuje zádveří (šířka 169 cm, hloubka 239 cm), ze kterého je vpravo vstup do prostor s občerstvením a s hygienickým zázemím a rovněž do divadelního sálu.

## Interiér:

Do občerstvení vedou dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 74 cm, vedlejší křídlo šířka 51 cm), otevírají se směrem dovnitř, na úroveň podlaží vede klesající rampa (sklon 12 %, šířka 137 cm, délka 310 cm) opatřená jednostranně madlem (výška 90 cm, 72 cm), na volné straně rampy zářka chybí, povrch rampy tvoří keramická dlažba. Vybavení tvoří stoly (výška 74 cm, 67 cm), bar (výška 122 cm), mobilní nábytek, vlevo je vstup na upravenou toaletu.

Do divadelního sálu vedou do hlediště dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 81 cm, vedlejší křídlo šířka 80 cm), otevírají se směrem do zádveří, za dveřmi je krátký šikmý sjezd (sklon 30 %, délka 25 cm). V sále dále je klesající podlaha (sklon 3 %) se sklopnými pevně kotvenými sedadly, dále přes +4 schody je přístup do foyer, do lóží a opět pouze schodištěm na balkon. Celková kapacita je 220 diváků, prostor pro umístění vozíků (max. 7 vozíků) je k dispozici z pohledu od vstupních dveří v pravé postranní uličce (šířka 125 cm) nebo za poslední diváckou řadou v přízemí. Návštěvu doporučujeme ohlásit předem.

## Výtah:

Výtah není k dispozici.

## WC:

Upravená samostatná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 132 cm, hloubka 189 cm) tvoří zázemí občerstvení, přístup k toaletám je jednokřídlými dveřmi (šířka 80 cm), otevírají se směrem do přístupové chodby (šířka 150 cm) k WC. Přístup k míse WC z pohledu od vstupu do kabiny je zleva (šířka 65 cm). Toaletní mísa je vybavena pevným a sklopným madlem. Madlo umyvadla chybí. Dveře jsou vyznačeny. V kabině je nad mísou WC umístěn zásobník vody.

## Parkování:

Vyhrazená parkovací stání u objektu nejsou k dispozici.

Galerie:



Mapa